
  

 

ROČNÍK 36     KVĚTEN 2012                  ČÍSLO 5 

ČTĚTE: Z OÚ – dotace; STP – zájezdy, poraden-
ství; Připravované akce – Pochod Milín-
skem, Pohádkový les; Ohlédnutí za ak-
cemi – vynášení Morany, výstavy v CVA; 
Z MC – plánované akce; Z MŠ – co se 

KVĚTEN SE SPOUSTOU LÁSKY 

Milínský  
  zpravodaj 
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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Vážení spoluobčané, 
 co se událo v měsíci dubnu?  
 
 Politickou situaci v naší zemi si člověk dovolí okomentovat 
pouze u příležitosti 1. dubna. Tento datum je jako stvořen pro ne-
uvěřitelné a těžko ovlivnitelné věci. Ale my se budeme raději zase 
11 měsíců věnovat milínským záležitostem. Těm, které dokážeme 
zčásti ovlivnit. 
 

Dotace na interiér a podlahu tělocvičnyDotace na interiér a podlahu tělocvičnyDotace na interiér a podlahu tělocvičnyDotace na interiér a podlahu tělocvičny    
    

Nedokázali jsme přidělení dotace ovlivnit ani částečně. Tento 
druhý pokus o to získat finance ve výši 1 000 000 Kč na opravu 
a modernizaci tělocvičny z fondů Středočeského kraje nevyšel.  
 Celá rekonstrukce byla naplánována na 2 060 000 Kč. 
Vzhledem k tomu, že stav podlahy je havarijní budeme muset ale-
spoň tuto investici pořídit výhradně z rozpočtu obce. Předpoklá-
daný výdaj bude ve výši 1,3 milionu Kč. Termín rekonstrukce bu-
de záviset na další skutečnosti. V případě, že obdržíme dotaci na 
zateplení školy a tělocvičny spojené s výměnou oken, provede se 
výměna podlahy po výměně oken. To by se mohlo uskutečnit na 
podzim tohoto roku. 
 Jestliže dotaci na zateplení nezískáme, budeme se snažit 
o výměnu podlahy v době letních prázdnin. A o tom, zda získáme 
dotaci na zateplení, se dozvíme snad v červnu. Složité plánování. 
 
 

Dotace na opravu kaple vDotace na opravu kaple vDotace na opravu kaple vDotace na opravu kaple v    KamennéKamennéKamennéKamenné    
    

Ani zde jsme napodruhé se svou žádostí neuspěli. Uvidíme co dál. 
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Rekonstrukce chodníku ve Školní uliciRekonstrukce chodníku ve Školní uliciRekonstrukce chodníku ve Školní uliciRekonstrukce chodníku ve Školní ulici    
    

Tak do třetice všeho dobrého. Trpělivost růže přináší. O dotaci na 
opravy chodníků jsme žádali v trochu pozměněné formě a rozsa-
hu podruhé. Je spousta míst, kde opravovat a zřizovat nové chod-
níky. Snažíme se každý rok něco málo vylepšit. Ale většinou i to 
něco málo stojí řádově statisíce.  
 S povděkem konstatujeme, že díky představitelům Středo-
českého kraje, kteří odhlasovali dotaci ve výši 509 060 Kč, bude 
opraven chodník ve Školní ulici před domy čp. 226 – 227 a 231 – 
236. K přidělené částce ze Středočeského fondu obcí a měst bude-
me muset samozřejmě doplnit naše spolufinancování, a to mini-
málně ve výši 26 793 Kč.  
 Během měsíce května vyhlásíme poptávkové řízení na do-
davatele prací a samotné práce by měly proběhnout v červenci a 
srpnu tohoto roku. Obyvatele, kterých se bude rekonstrukce týkat, 
předem upozorníme. 

  za Obec Milín Vladimír Vojáček 
        

 
Kontejnerová storyKontejnerová storyKontejnerová storyKontejnerová story    

 
V klidu si stál, nikomu nepřekážel, neobtěžoval, ba naopak slou-
žil, byl užitečný, no a už je po něm. Jóó holt, za dobrotu na žebro-
tu! 
 Kdo si ještě nedomyslel, o kom nebo o čem je úvodní odsta-
vec, napovíme dál - zelený kabát, hmotnost něco přes 600 kg, 
konstrukce i vše ostatní samé poctivé železo. 
 Nyní už musí být úplně všem zřejmé, že se zde píše o kon-
tejneru, který obec poskytuje zdarma občanům na velkoobjemový 
domovní odpad.  
 Tedy vlastně poskytovala. Jelikož tento obr mazlíček se jed-
noho předvelikonočního dne, chvilku po umístění ke hřbitovní zdi 
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(aby občané upravující před jarními svátky hroby měli kam odpad 
dávat) prostě ztratil. No ztratil, byl pěkně po česku ukraden. 
 Z těchto důvodů je obec nucena přistoupit k preventivním 
opatřením, aby nezmizeli i jeho další bratříčkové, které obec 
vlastní.  
 Proto vězte, že jednak z důvodu bezpečnosti, aby do kontej-
neru někdo v nočních hodinách v milínských ulicích nenaboural, 
a také proto, aby si někdo opětovně nechtěl cizí majetek přivlast-
nit, nebude Obec kontejnery v budoucnu rozmisťovat na veřejné 
prostranství. 
 Věříme, že toto opatření spoluobčané pochopí! 
 
 

Konětopští hasičiKonětopští hasičiKonětopští hasičiKonětopští hasiči    
 
Děkuji všem hasičkám, hasičům i spoluobčanům, kteří se zúčast-
nili brigády dne 14. dubna 2012 při úklidu naší obce a hřiště. 
 Též děkujeme brigádníkům, kteří nám hasičům ,,předčasně“ 
uklidili dřevo z hřiště“.  
Jedno upozornění: Prosím, nevhazujte do 
přistaveného kontejneru plasty či nebezpeč-
ný odpad. Je určen pouze na listí a větve. 
Termín svozu nebezpečného odpadu je vždy 
oznámen na vývěskách. 
 Pozvánka na základní kolo v požárním 
sportu, které se uskuteční v sobotu 19. květ-
na 2012 od 13 hodin na hřišti v Konětopech. 
Přijďte se podívat a fandit. 
za SDH v Konětopech jednatel Jan Kšanda 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Vážení spoluobčané, 
dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se 

v měsíci květnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 
paní Jitka Havelková z Milína, 
paní Marie Bejčková ze Rtišovic, 
paní Věra Kollárová z Milína, 
paní Marie Fišerová z Milína,  
pan Václav Skočdopole z Milína, 
pan Jiří Krotil z Milína, 
paní Ida Vítková z Milína, 
paní Magdaléna Hauserová z Milína 
a paní Marta Vondrášková z Milína. 
 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí. 
 

VVVV    rozhlasovém pořadu budeme přát vrozhlasovém pořadu budeme přát vrozhlasovém pořadu budeme přát vrozhlasovém pořadu budeme přát v    den Vašeho výročí. Ve den Vašeho výročí. Ve den Vašeho výročí. Ve den Vašeho výročí. Ve 
dnech od pondělí do pátku od 10 dnech od pondělí do pátku od 10 dnech od pondělí do pátku od 10 dnech od pondělí do pátku od 10 –––– 13 hodin a o víkendu od 10  13 hodin a o víkendu od 10  13 hodin a o víkendu od 10  13 hodin a o víkendu od 10 –––– 12.30  12.30  12.30  12.30 
hodin. hodin. hodin. hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 
 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let 
každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát 
v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit 
v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.   

        za Obec Milín Jitka Slancová  
 
 

VzpomínkyVzpomínkyVzpomínkyVzpomínky    
    
Dne 24. května 2012 uplyne již rok od náhlého skonu pana Vlastimila 
Buriana z Milína – Kojetína. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, 
sestra a rodina Vostarkova. 
 

Speciální blahopřáníSpeciální blahopřáníSpeciální blahopřáníSpeciální blahopřání    
 
Uběhl rok a já opět mohu popřát hodně zdraví a pohody, paní Mejzro-
vé k jejím narozeninám, které slaví v měsíci lásky. Jitka Slancová 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR,  o .s.  SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR,  o .s.  SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR,  o .s.  SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR,  o .s.      

a Klub SPCCH v Milíně 
 
Vážení čtenáři!  
 V nejkrásnějším měsíci v roce nás všechny čeká hodně zají-
mavých událostí i povinností. 
 Oslavy ukončení bojů II. světové války na Slivici včetně re-
konstrukce poslední bitvy. 
 Zájezd do Českých Budějovic dne 17. května 2012. 
 Klub Seniorů dne 15. května 2012 – podle počasí je připra-
veno opékání buřtů nebo výlet na židovský hřbitov.  
 Červnový Klub je připraven na den 5. června 2012. 
Rekondiční pobyty Rekondiční pobyty Rekondiční pobyty Rekondiční pobyty     
Stále platí nabídka na obsazení volných míst:  SOBĚŠICE od 1. - 
10. srpna 2012. Cena za ubytování, plnou penzi, dopravu je 4 900 
Kč.  
 Také pobyt v termálních lázních Velký Medér na Slovensku 
od 16. - 21. září ještě není plně obsazen. 
Aktuální nabídkaAktuální nabídkaAktuální nabídkaAktuální nabídka    
Pobytový zájezd do Chorvatska -  Pakoštane na 17 dní od 14. do 
30. září 2012. Doprava autokarem, polopenze, ubytování ve Vile 
Eva – dvoulůžkové pokoje s kuchyňkou, 300 m. pláž. Cena 
8 500 Kč! Při přihlášení bude vybíráno 1 000 Kč (záloha), stejně 
jako u Velkého Medéru. 
 Kulturní zájezd 14. srpna 2012 (úterý) do Týna nad Vlt. na 
divadelní představení Balada pro banditu (otáčivé hlediště). Cena 
pro členy je 350 Kč a pro ostatní zájemce 370 Kč.  
 Informace a přihlášky v našich Centrech STP Milín a Pří-
bram co nejdříve! Telefon 606 650 114. 
 Sluchová poradna - bude dne 24. května 2012 v obvyklém 
čase v Centru na OÚ Milín. 
 Sociální poradenství – vaše dotazy v oblasti sociálních 
změn vám rádi zodpovíme. 
 Přejeme vám krásné květnové dny. 

výbor organizace 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

Koncert ZUŠKoncert ZUŠKoncert ZUŠKoncert ZUŠ    
    

Žáci a učitelé milínské pobočky ZUŠ JJR zvou širokou veřejnost 
na ŽÁKOVSKÝ KONCERT, který se koná v úterý 29. května 
2012 od 16.00 hodin v KD Milín.  
 Přijďte si poslechnout, podpořit mladé umělce. Těšíme se 
na Vás.  

Věra Obdržalová 
 
 

Pochod Milínskem 23. ročníkPochod Milínskem 23. ročníkPochod Milínskem 23. ročníkPochod Milínskem 23. ročník    
    

Letošní ročník proběhne v sobotu 2. června 2012. Startovat se bu-
de od základní školy mezi 7.30 - 8.30 hodinou. Ani letos se star-
tovné platit nebude. 
 Pro účastníky, kteří tak mohou turistikou oslavit Meziná-
rodní den dětí, jsou připraveny jako každoročně dvě trasy. 
 Ta kratší, trasa A - 10 km povede kolem zahrádek a studán-
ky, pod železniční viadukt a kolem drážního domku (vechtru). 
Ostrov a Vrančice jsou další souřadnice, kterými účastníci pro-
jdou. 
 Trasa B - 15 km (delší) zavede účastníky do Ostrova, kolem 
Hořejan, Těchařovic a Životic. 
 V cíli, který bude také před školou, dostane každý účastník 
botičku a něco na občerstvení. 

Jiří Trnka st. 
 

    
Pohádkový les 2012, anebPohádkový les 2012, anebPohádkový les 2012, anebPohádkový les 2012, aneb    

výzva určená všem budoucím pohádkovým bytostem:výzva určená všem budoucím pohádkovým bytostem:výzva určená všem budoucím pohádkovým bytostem:výzva určená všem budoucím pohádkovým bytostem:    
    

Klub rodičů a dětí ,,Pohádka" pořádá v sobotu 9. června 2012 Pohádko-
vý les (13. ročník). Letos budou velké změny - děti se stanou aktivními 
tvůrci průběhu lesa, zatímco pohádkové bytosti si budou vesele hrát ☺.    
 Pokud má někdo zájem aktivně se účastnit přípravy a průběhu ce-
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lé akce, informace naleznete od května na internetu www.milin.cz/
pohadka. V dětském oddělení milínské knihovny – v budově Centra 
volnočasových aktivit bude k dispozici formulář na zamluvení stanoviš-
tě s určitou pohádkovou postavou (totéž můžete učinit prostřednictvím 
e-mailu – vysokadana@seznam.cz). 
 Schůzka organizátorů a pohádkových bytostí (zatím v civilním 
převleku) se bude konat v pondělí 21. května 2012 od 19.00 hod v CVA 
– v dětském oddělení knihovny (1. patro). Dozvíte se průběh letošního 
ročníku a budou se přidělovat zbylá stanoviště a kostýmy. 
 
Akce se uskuteční dneAkce se uskuteční dneAkce se uskuteční dneAkce se uskuteční dne 9. června 2012 9. června 2012 9. června 2012 9. června 2012 (sobota). 
 
Start:Start:Start:Start:   v areálu Mateřské školy Milín. 
Začátek:Začátek:Začátek:Začátek: 14.30 - 15.00 h - pro účastníky s předem zakoupenými  
  vstupenkami (prodej bude zahájen v knihovně od 14.  
  května)   
     po 15.00 h - ostatní účastníky 
Cena:Cena:Cena:Cena:        20 Kč 

za klub Pohádka Dana Reiterová 

 16. května 201216. května 201216. května 201216. května 2012    
    
V tento den může každý z Vás, jako již několik let v Milíně, přispět 
koupí kytičky na konto Ligy proti rakovině.  
 Letošní sbírková, ale především osvětová akce je zaměřena na 
prevenci rakoviny ledvin. Je to jedna z mála skutečností, ve které jsme 
první v Evropě. Leták, který dostanete spolu se zakoupenou kytičkou, 
Vám poradí, jak tomuto onemocnění předcházet. S prodejem kytiček 
opět pomohou ochotní žáci milínské školy.   
 Tentokrát, na základě oprávněných a dobře míněných připomínek 
spoluobčanů, potkáte žáky nejen v ranních, el i odpoledních hodinách.  
 Pokud budete chtít dobrovolně přispět prostřednictvím svých dě-
tí, jedna z kasiček bude k dispozici i ve škole. Příspěvek by měl být 
vyšší než 20 Kč.   

 Za Vaše příspěvky a podporu děkujeme.    
  OÚ a knihovna Milín 
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OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI  

Vynášení MoranyVynášení MoranyVynášení MoranyVynášení Morany    
    

V neděli 25. března 2012 nám jaro chtělo 
potvrdit svoji vládu a paprsky sluníčka 
doprovázelo průvod, který vynášel Mora-
nu.  
 Sešli jsme se u centra volnočaso-
vých aktivit, kde nám bylo přečteno to 
nejdůležitější o tomto zvyku, poté jsme 
podle tradice utvořili průvod a v čele s le-
pou děvou nesoucí Moranu zamířili k ná-
drži Bahno. Tam byla Morana zapálena, 
vhozena do vody a následně ukamenová-
na.  
 Ú č a s t n í c i 

společně ozdobili líto (symbol jara), hráli 
hry - přetahování, podbíhání, namotávání 
krepových fáborků, proběhlo klání v chůzi 
na chůdách a na závěr jsme se u ohýnku 
posilnili špekáčky.  
 Byli jsme mimo jiné svědky výjezdu 
hasičů, který byl skutečně rychlý a jistě i 
úspěšný. Těmito řádky před nimi smekáme 
a zároveň děkujeme za propůjčení prostor 
kolem ,,hasičárny“, kde jsme prožili kus 
krásného odpoledne. 

 Je patrné, že se zimou 
jsme zatočili pořádně. Teď jen 
zbývá doufat, že se nám za to 
nebude chtít pomstít a nepři-
jde nás ještě pozlobit.  
  za knihovnu Klára 

Kolářová 
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Radost na MoravěRadost na MoravěRadost na MoravěRadost na Moravě    

 
Milínské zpěvačky ze souboru Radost navštívily 29. března 2012 

jižní Moravu, kde si prohlédly také 
rozsáhlé vinohrady a seznámily se s 
technologií vinařství společnos-
ti ,,Trpělka -Oulehla". Všichni byli 
mj. pozváni na degustaci vína 
z produkce vihohradů Dolní Kounice. 
Zajímavá byla také prohlídka histo-
rického kláštera z 11. století.   

 Vynikající víno i vzpomínky na příjemné moravské hostite-
le si domů odvezli všichni účastníci zájezdu. 

Jiří Vostarek 
    

Velikonoční výstavaVelikonoční výstavaVelikonoční výstavaVelikonoční výstava    
 
Dne 2. dubna 2012 byla zpřístup-
něna ve výstavním sále centra 
volnočasových aktivit velikonoční 
výstava. 
 Za tímto krátkým úvodním 
oznámením se skrývá mravenčí 
práce těch, kteří byli osloveni a 
ochotně přispěli svým uměním a 
ukázkou výrobků. Díky dodaným dekoracím mohly knihovnice 
nachystat pro širokou veřejnost výstavu, která snad potěšila nejen 
vjemy zrakové, ale i duševní.     
 Na výstavě mohli návštěvníci uzřít klasický i méně obvyklý 
velikonoční ,,repertoár“ (malované perníky, vajíčka, pletené po-
mlázky, papírové zajíce, ovečky a spousta dalších nápaditých vý-
robků). Výstavní prostory tak dostaly na týden velikonoční pře-
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vlek.   
 Děkuji těm, kdo se podíleli 
na výzdobě, vždyť bez jejich spo-
lupráce zůstal by sál neoděn. 

Klára Růžičková 
 

    
    
    
    
    

Výstava mladých milínských výtvarníkůVýstava mladých milínských výtvarníkůVýstava mladých milínských výtvarníkůVýstava mladých milínských výtvarníků    
    

Zatímco se na většině míst během 
velikonočního pondělí hodovalo a 
koledovalo, v Milíně se v nových 
výstavních prostorách centra vol-
nočasových aktivit uskutečnila 
v odpoledních hodinách miniver-
nisáž výstavy kreseb, maleb, gra-

fiky, fotografií a ručně vyráběných šperků mladých milínských 
autorů.  
 Výtvarná díla zde od 10. – 20. dubna 2012 vystavovaly stu-
dentky Eliška Reiterová a Petra 
Mrázková (navíc ještě malá výsta-
va fotek studentky Kamily Reite-
rové). V  části expozice se pak 
mohli návštěvníci pokochat ručně 
vyráběnými a malovanými šperky 
– dřevěné a kovové náramky, spo-
ny, přívěsky a náušnice. Autorem byl Ondřej Bejček.  

Dana Reiterová, knihovnice, tč. na mateřské dovolené 
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TJ SOKOL MILÍN 2TJ SOKOL MILÍN 2TJ SOKOL MILÍN 2TJ SOKOL MILÍN 2    

Sportklub Milín opět ovládl KomárovSportklub Milín opět ovládl KomárovSportklub Milín opět ovládl KomárovSportklub Milín opět ovládl Komárov    
 
V sobotu 31. března 2012 se děvčata z oddílu aerobiku zúčastnila žup-
ního přeboru v aerobiku a současně i závodů ,,O princezničku aerobiku" 
v Komárově. 
 V letošním roce jelo reprezentovat Milín celkem 22 závodnic od 
5 do 14 let. Celkem Sokolu přivezly 11 medailí.  Na všechna děvčata 
jsme moc my vedoucí oddílu pyšné, protože některá cvičí pouze půl 
roku a už se umístila na předních místech, nebo se dostala do finálových 
kol. 
0. kat. - Anička Vopěnková - 3. místo; 
1. kat. - Natálka Gregušová - 3. místo, Verunka Jeníková, Míša Kučero-
vá, Anežka Krausová - všechny finále; 
2. kat. - Adélka Pehová - 1. místo, Terka Hesková - 2. místo; 
3. kat. - Deniska Šimůnková - 3. místo; Bětka Klozarová a Lada Bam-
bousková - finále. 
4. kat. - Verča Černá - 1. místo, Evča Brychtová - 2. místo, Klárka 
Nosákovcová - 3. místo. Míša Uherková - finále. 
5. kat. - Nika Chmelíková - 1. místo, Káťa Černá - 2. místo, Danča Vo-
ráčková - 3. místo. 
 Chtěla bych poblahopřát všem děvčatům k úspěchům, kterých 
dosáhla, a poděkovat za vzornou reprezentaci. VŠECHNY JSTE      
CVIČILY MOC PĚKNĚ! 

Andrea Sekaninová, SK Milín 
 
 

Nohejbalový oddílNohejbalový oddílNohejbalový oddílNohejbalový oddíl    
    

Pokud chcete přijít podpořit hráče nohejbalu na antukové hřiště 
v Milíně při okresních kláních v tomto sportu, vězte, že termíny jsou ty-
to: 
neděle 13. května 2012  začátek v 10 hodin, 
neděle 20. května 2012  začátek v 10 hodin, 
neděle 3. června 2012  začátek v 10 hodin, 
neděle 10. června 2012  začátek v 10 hodin. 
 Další zápasy sehraje oddíl na hřištích soupeře. Pokud by Vás zají-
maly i tyto termíny, zajděte do knihovny, kde jsou Vám k dispozici. 

                                za podporu děkuje Michal Pacovský 
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Z KNIHOVNY 

Malování na chodníkuMalování na chodníkuMalování na chodníkuMalování na chodníku    
    

I v letošní jarní den se milínská knihovna symbolicky připojila 
k oslavám Mezinárodního dne dětské knihy. Malováním na pro-

stranství před knihovnou si účast-
níci připomněli narození H. Ch. 
Andersena, známého dánského 
pohádkáře. 
 A kdo byli letošní účastníci? 
Kříd se ujaly děti z mateřské ško-
ly, žáci ze třídy paní učitelky Se-
čanské, odpolední návštěvníci 

knihovny, náhodní kolemjdoucí.  
 A co z oslav zbylo? Spoustu nápaditých, barevných obrázků 
na chodníku kolem centra volnočasových aktivit, nad kterými se 
dlouho usmívalo nejen sluníčko, ale všichni, kdo přes obrázky 
přeskakovali, vyhýbali se jim…  
 

    
    

Mateřská školka vMateřská školka vMateřská školka vMateřská školka v    knihovněknihovněknihovněknihovně    
 

Většina lidí si myslí, že ve čtvrtek mají knihovnice den volna, ale 
to vůbec není pravda.  
 Čtvrtek 12. dubna 2012 byl návštěvní. Na návštěvu k nám 
v rámci informatiky zavítaly děti z mateřské školky. Chtěly jsme 
jim ukázat, že knížky nejsou vůbec nudné a v knihovnách, ob-
zvlášť v té milínské, můžeme zažít pořádný kopec legrace. 
 Právě proto žabák s papouškem netrpělivě vyhlíželi děti. 
Chtěli si povídat o pohádkách z večerníčků. Vám to přijde divné? 
Dětem vůbec ne! V nás knihovnicích se jenom probudilo dítě, my 
ho schovaly do kostýmu plyšové žáby a pestrobarevného papouš-
ka, aby měly nejen děti kouzelný zážitek.  
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Však nebojte se, dospělí,  
zvířátka už dávno spí. 

 V knihovně zas vládne klid,  
tak ji přijďte navštívit J. 

   za knihovnu Klára Kolářová 
    

Nové knihyNové knihyNové knihyNové knihy    
    

Napětí pro otrlé:Napětí pro otrlé:Napětí pro otrlé:Napětí pro otrlé:    
Daniel Silva  Anglický zabiják 
Joanne Harris  Modrá je barva vraždy 
James Rollins  Poslední orákulum 
Pro vondruškomilce:Pro vondruškomilce:Pro vondruškomilce:Pro vondruškomilce:    
Vlastimil Vondruška Přemyslovská epopej I. díl 
Vlastimil Vondruška Podivná svatba na Lichnici 
Čtení pro děti:Čtení pro děti:Čtení pro děti:Čtení pro děti:    
Ezop    Nejznámější bajky 
Carlo Collodi  Pinocchio 
Mládež možná sáhne po:Mládež možná sáhne po:Mládež možná sáhne po:Mládež možná sáhne po:    
Kerstin Gier  Rudá jako rubín 
Christopher Paolini Inheritance 
 

    
Zahrada volnočasových pasivit Zahrada volnočasových pasivit Zahrada volnočasových pasivit Zahrada volnočasových pasivit     

© Vladimír Vojáček 
 

Pod titulkem se neskrývá nic tajemného ani nekalého. Je to jen 
pracovní název, který používáme pro okolí, chcete-li prostranství, 
které se upravuje a vzniká kolem centra volnočasových aktivit.  
 Momentální situace (když vyhlédnu z okna): dokončuje se 
chodník (lidé budou moci do CVA přicházet i zezadu, od sídliště), 
v plánu je oprava sousedních zdí (by nedošlo k uvolnění kamenů, 
nebo jiným nepředloženostem), umístění venkovního ping-
pongového stolu, ruského kuželníku, laviček, pískoviště, osetí 
a osázení plochy, nainstalování venkovního pítka… 
 Prostě kolem domu, je stále co dělat. A my se těšíme až si 
v zahradě spolu s Vámi chvíli popasivitíme. 

Jitka Slancová  
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MC MILÍNEKMC MILÍNEKMC MILÍNEKMC MILÍNEK    

InformaceInformaceInformaceInformace    
Aktuální informace najdete na našich webových stránkách http://
www.mcmilinek.unas.cz/  
e-mail:  mcmilinek@seznam.cz 
 

Výzva pro maminky s dětmi do 18 měsícůVýzva pro maminky s dětmi do 18 měsícůVýzva pro maminky s dětmi do 18 měsícůVýzva pro maminky s dětmi do 18 měsíců    
    
Přijďte mezi nás! Pokud budete alespoň dvě, můžeme se domluvit 
a vymezíme pro vás samostatný čas v herně (aby byla zajištěna 
bezpečnost mrňousků). Zkuste to a uvidíte, že budete spokojeny 
nejen vy, ale i vaše dítka. 
    

Výzva pro nastávající maminkyVýzva pro nastávající maminkyVýzva pro nastávající maminkyVýzva pro nastávající maminky    
    

I pro Vás platí, že jste vítány. Můžete si vytvořit svůj vlastní pro-
gram, např. ve večerních hodinách a společně si zacvičit nebo jen 
probrat těhotenské problémy. K tomu si uvaříte dobrý čaj (nebo 
kávu z „presovače“) a budete mít již v předstihu otevřenou cestu 
do naší herny. 
 
 

Chystané akceChystané akceChystané akceChystané akce    
    
• Překvapení pro tatínky Překvapení pro tatínky Překvapení pro tatínky Překvapení pro tatínky – vvvv    úterý 1. května 2012úterý 1. května 2012úterý 1. května 2012úterý 1. května 2012    

Pohodové odpoledne v areálu CVA. Akce pro celou rodinu, ob-
čerstvení podle tatínkovského 
gusta: uzeniny na grilu a toče-
né pivo. Začínáme ve 14 ho- 14 ho- 14 ho- 14 ho-
din. din. din. din. Zázemí budou poskytovat 
maminky a budova CVA. O 
zábavu a radost se postarají 
naše malé ratolesti. 
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• Den rodin Den rodin Den rodin Den rodin –––– v v v v    neděli 20. května 2012neděli 20. května 2012neděli 20. května 2012neděli 20. května 2012    

MC Milínek společně se sdružením Za Komíny a Obcí Milín opět 
uspořádají společnou oslavu Dne matek, Dne rodin a Dne otců – 
v jednom dni. Více informací bude v květnovém Zpravodaji a na 
plakátech.  
    
• Bubnování v družině Bubnování v družině Bubnování v družině Bubnování v družině ---- v pondělí 7. května 2012 od 15 h v pondělí 7. května 2012 od 15 h v pondělí 7. května 2012 od 15 h v pondělí 7. května 2012 od 15 h    

Akce Drum Circle je forma skupinového bubnování. Účastníci se-
dící v kruhu hrají na nejrůznější druhy bubnů a rytmických ná-
strojů (program je přizpůsoben i těm nejmenším). Domluvili jsme 
se se školní družinou, že můžeme odpoledne přijít i my - z Milín-
ku. Cena za 1 dítě/60 Kč. Za hezkého počasí budeme na zahradě, 
jinak v budově. Více o bubnování na stránkách Drum Circle - 
skupinové bubnování 
 
• Kreativní večer (smalt, rouno) Kreativní večer (smalt, rouno) Kreativní večer (smalt, rouno) Kreativní večer (smalt, rouno) ---- v pátek 18. května 2012 v pátek 18. května 2012 v pátek 18. května 2012 v pátek 18. května 2012    

Zájemci o výrobu smaltovaných ozdob a vytváření výrobků z ov-
čího rouna, ozvěte se na náš mail (v kontaktech), pošleme vám 
podrobnější informace. Ostatní můžete rovnou přijít v 19 hodin 
do herny MC. 
 
• Pohádkový les Pohádkový les Pohádkový les Pohádkový les ---- v sobotu 9. června 2012 v sobotu 9. června 2012 v sobotu 9. června 2012 v sobotu 9. června 2012    

Některé maminky z MC přislíbily účast na 
této akci (pořádá Klub Pohádka) se stano-
vištěm Šmoulů. Ostatní jsou zváni 
k procházce ,,lesem". Bližší informace bu-
dou zveřejněny později. 

za MC Milínek  Dana Reiterová 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Jak vítáme ve školce jaroJak vítáme ve školce jaroJak vítáme ve školce jaroJak vítáme ve školce jaro    
    

Jaro nás zastihlo v plné práci. Přivítali jsme ho malováním na chodníku 
a přitom jsme navštívili velikonoční výstavu v novém CVA.  Počasí by-

lo příznivé a děti s chutí ozdobily 
prostranství před knihovnou pestrý-
mi jarně - velikonočními obrázky.  
 Týden po Velikonocích jsme 
šli z jedné akce do druhé. V úterý 
pohádky v kině, ve středu účast na 
jarním koncertu ZUŠ při ZŠ v Milí-
ně, kde děti viděly a slyšely, jak ši-
kovní jsou jejich starší sourozenci a 
kamarádi ze školy.   

 Návštěva milínské knihovny připadla na čtvrtek, kdy zrovna pěk-
ně pršelo. Dětem v pestrých pláštěnkách to však vůbec nevadilo.  Nao-
pak, cestou jsme zaslechli, jak si povídají, že ,,dneska je to zábavný“, a 
to proto, že přes naše důrazné varování pečlivě a systematicky prochá-
zely všemi dosažitelnými loužemi. 
 V knihovně nás známými písničkami z pohádek nepřivítaly vlíd-
né paní knihovnice, ale veselý barevný papoušek a starostlivá zelená 
žabka. Papoušek byl trochu uličník, 
nepěkně zacházel s knížkami, ale 
žabka ho s pomocí dětí naučila, jak 
se má chovat, aby si mohl v nové, 
krásné knihovně knížky prohlížet 
nebo i půjčit.  
 Pak děti podle písniček háda-
ly pohádky a na stole hledaly ty 
správné knížky k pohádkám, a 
všechny uhodly! A to i navzdor to-
mu, že papoušek tvrdil něco o těžkém úkolu.   
 Za odměnu si do školky nesly pohádkové omalovánky a skleněné 
kuličky. V knihovně se dětem líbilo a rády by se ještě zdržely, ale to už 
budou muset zlákat mamky nebo taťky. 
 Akcemi nabitý týden zakončilo ekologicky zaměřené divadelní 
představení ,,Žabák Žak a rak Kvak“, které navodilo téma dalšího týdne 
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Den Země. Hravou formou si děti vyzkoušely správné třídění odpadu, a 
aby se naší Zemi lépe dýchalo, zasadily děti z každé třídy jeden nový 
stromek u školní zahrady. 
 Teď už se těšíme na konec měsíce, kdy se do školky sletí všeliké 
čarodějnice, ježibaby, vědmy, mágové, kouzelníci či ježidědkové  a 
možná nám konečně přičarují krásné jarní počasí! 

za děti a paní učitelky Věra Laznová 
 

    
Pozvánka na výstavuPozvánka na výstavuPozvánka na výstavuPozvánka na výstavu    

    
Blíží se Den maminek a k jejich svátku chystáme nejen program na be-
sídku, ale letos také výstavu dětských prací, na niž srdečně zveme 
všechny, kteří budou mít zájem vidět, co všechno děti ze školky umí. 
 Výstava bude ke zhlédnutí v 1. patře zadního pavilonu MŠ – bý-
valé mateřské centrum,  
   vvvv    pondělí  pondělí  pondělí  pondělí      14. května od 15 do 17 hodin14. května od 15 do 17 hodin14. května od 15 do 17 hodin14. května od 15 do 17 hodin    
            vvvv    úterýúterýúterýúterý    15. května od 9 do 13 hodin15. května od 9 do 13 hodin15. května od 9 do 13 hodin15. května od 9 do 13 hodin    
Těšíme se na všechny, kteří přijdou! 

děti a zaměstnanci MŠ 
    

        
    
    
    

INZERCEINZERCEINZERCEINZERCE 

KOUPĚKOUPĚKOUPĚKOUPĚ    ---- BYT, DOMEK BYT, DOMEK BYT, DOMEK BYT, DOMEK    
    

V lokalitě Milín, hledáme ke koupi byt V lokalitě Milín, hledáme ke koupi byt V lokalitě Milín, hledáme ke koupi byt V lokalitě Milín, hledáme ke koupi byt     
v osobním vlastnictvív osobním vlastnictvív osobním vlastnictvív osobním vlastnictví    

o velikosti 3 + KK, 3 + 1, případně menší domek.o velikosti 3 + KK, 3 + 1, případně menší domek.o velikosti 3 + KK, 3 + 1, případně menší domek.o velikosti 3 + KK, 3 + 1, případně menší domek.    
Nejedná se o realitní kancelář, ale o přímého zájemce.Nejedná se o realitní kancelář, ale o přímého zájemce.Nejedná se o realitní kancelář, ale o přímého zájemce.Nejedná se o realitní kancelář, ale o přímého zájemce.    

V případě zájmu volejte 777V případě zájmu volejte 777V případě zájmu volejte 777V případě zájmu volejte 777    120120120120    513 513 513 513 ----  p. Slezák.  p. Slezák.  p. Slezák.  p. Slezák.    
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ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 
Putování družinových pirátůPutování družinových pirátůPutování družinových pirátůPutování družinových pirátů    

    
Ve Školní družině Milín probíhá v tomto školním roce celoroční projekt 
„S piráty na cestě kolem světa“. V posledních dvou měsících naši malí 
piráti pomocí své lodi dopluli nejprve do Asie a později do Austrálie. 
 Po vyplutí jsme vůbec netušili, kam nás vítr zavane. Jaká nová 
země to asi bude. Jen jsme doufali, že tam není taková zima jako v Ant-
arktidě. Nové indicie byly možná snadné, možná také ne. Medvěd pan-
da, budha, tygr, Asie. Čekalo nás nejvíc „nej“. Největší kontinent, nej-
lidnatější stát, největší stát, největší jezero, nejvyšší hora, nejhlubší je-
zero a další. Vydali jsme se po stopách Jettiho i bájného mongolského 
červa Olgoje chorchoje. Zdolali jsme Mount Everest – v nízkopraho-
vém klubu není snadné přelézt celou horolezeckou stěnu. Čekala nás 
stavba Velké čínské zdi z krabic a také výroba rakety. To kvůli Bajko-
nuru a Gagarinovi. Před plavbou vždy děláme vědomostní kvíz, aby-
chom zjistili, co si ze země pamatujeme.  
 Další v pořadí byla Austrálie. Když jsme doplu-
li lodí k pobřeží, viděli jsme obrázek budovy, která 
vypadala jako plachty lodi. Zdáli jsme zaslechli váž-
nou hudbu. Poznali jste správně a mnoho našich pirátů 
také: budova státní opery v Sydney a Austrálie. Pozna-
li jsme zajímavá zvířata, která na žádném jiném světa-
díle nežijí.  Na některá jsme si mohli i sáhnout. Na 
strašilky a agamy při zajímavé přednášce chovatele 
exotických zvířat pana Heina. Proběhly klokaní závody: ve skoku do 

dálky, sběru kostek do klokaní kapsy. Zahráli jsme si 
na přírodu a zkoušeli vytvořit nové zvíře. Inspiroval 
nás ptakopysk. Potetovali jsme si ruce, ale jenom na 
čtvrtce. Nejvíc našim pirátům dala zabrat písmenková 
hra. Najít na zahradě schovaná písmenka a složit z 
nich názvy zvířat nebylo vůbec lehké.  
 Včera jsme zase vypluli, ale kam, to nemůžeme 
prozradit. Děti to zatím poznávají podle indicií.                                   

         Hana Toužimská 
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prozradit. Děti to zatím poznávají podle indicií.                                    

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
SolasidoSolasidoSolasidoSolasido    

    
V minulém čísle jsme informovali čtenáře Zpravodaje o pěvecké 
soutěži SOLASIDO a slíbili jsme celkové výsledky. O soutěži pí-
še žákyně 8. třídy Pavla Dandová: 
 ,,V naší škole se rozkřiklo, že se u nás budou konat pěvecké 
konkurzy do soutěže Solasido. Hodně dětí se bálo přihlásit, proto-
že nevěřily, že umí zpívat. Nakonec se našlo dost odvážlivců, kte-
ří zkusili zazpívat vybranou písničku s doprovodem. Ti, kteří byli 
vybráni, druhý den natočili CD se svou písničkou a připravovali 
se na vystoupení. Na obal CD byla umístěna fotografie všech sou-
těžících.“ 
  Ve středu 28. března 2012 se konalo velké finále našich 
školních zpěváků a zpěvaček. Dopoledne v 10 hodin začalo vy-
stoupení pro spolužáky ZŠ Milín. Účinkující byli nervózní, ale 
zároveň byli natěšení, jaké to bude zpívat před tolika lidmi. Pódi-
um bylo krásně vyzdobené jako na koncertech skutečných hvězd. 
Všechny třídy vyrobily transparenty, kterými své favority po-
vzbuzovaly. Někdy jsme přes všechny ty fanoušky ani neviděli na 
pódium. Atmosféra byla úžasná. 
 Večer bylo představení pro veřejnost. Přišli rodinní přísluš-
níci, spolužáci i úplně cizí lidé. Mrzí nás, že nebyla obsazena 
všechna sedadla. Myslím si, že tato soutěž zasluhuje větší pozor-
nost veřejnosti už proto, že část výtěžku jde do nadačního fondu 
Rozum a cit, který pomáhá pěstounským rodinám. Porota rozho-
dovala o tom, kdo ve třech kategoriích zpěváků vyhraje. Diváci 
byli nadšení, tleskali do rytmu písniček a usmívali se. I pan sta-
rosta, který byl jedním z členů poroty, si každou chvíli prozpěvo-
val. Celý večer natáčeli kameramani z televizního studia Filmpro. 
Z dvouhodinového vystoupení vzniknou tři televizní pořady Sola-
sido, které budou vysílány v klatovské kabelové televizi.  
 Myslím, že to byl pro všechny velký zážitek. Těším se, že 
se s pěveckou soutěží Solasido v milínské škole ještě setkám.“ 
 



22 

 

Vítězové v jednotlivých kategoriích: 
1. kategorie (1. 1. kategorie (1. 1. kategorie (1. 1. kategorie (1. ---- 3. třída): 3. třída): 3. třída): 3. třída):    
1. místo - Marie Vacková 
2. místo - Anna Farářová, Adéla Pehová 
3. místo - Martin Kotyza, Karolína Křivánková 
2. kategorie (4. 2. kategorie (4. 2. kategorie (4. 2. kategorie (4. ---- 6. třída): 6. třída): 6. třída): 6. třída):    
1. místo - Adéla Pacovská 
2. místo - Jana Dandová 
3. místo - Štěpánka Růžičková 
3. kategorie (7. 3. kategorie (7. 3. kategorie (7. 3. kategorie (7. ---- 9. třída): 9. třída): 9. třída): 9. třída):    
1. místo - Anna Sekaninová 
2. místo - Lucie Machová 
3. místo - Daniela Voráčková 
 

Vítězové 1. kategorie 

Vítězové 2. kategorie 
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4. pátek ve 20 h4. pátek ve 20 h4. pátek ve 20 h4. pátek ve 20 h    
ml. příst. od 12 let,  
vst. 35 Kč, 133 min. 
 
11. pátek ve 20 h11. pátek ve 20 h11. pátek ve 20 h11. pátek ve 20 h    
ml. příst. od 12 let,  
vst. 35 Kč, 88 min. 
    
15. úterý v 17 h15. úterý v 17 h15. úterý v 17 h15. úterý v 17 h    
ml. příst., 101 min, 
vst. 40 Kč (děti do 10 let 24 Kč)  
    
18. pátek ve 20 h18. pátek ve 20 h18. pátek ve 20 h18. pátek ve 20 h    
ml. příst., 
vst. 40 Kč, 120 min. 
    
25. pátek ve 20 h25. pátek ve 20 h25. pátek ve 20 h25. pátek ve 20 h    
ml. příst. od 12 let, 
vst. 35 Kč, 114 min 
 

MISSION: IMPOSSIBLE MISSION: IMPOSSIBLE MISSION: IMPOSSIBLE MISSION: IMPOSSIBLE ----    
GHOST PROTOCOLGHOST PROTOCOLGHOST PROTOCOLGHOST PROTOCOL    
Americký, akční thriller film. 
 
HAPPY HAPPYHAPPY HAPPYHAPPY HAPPYHAPPY HAPPY    
Norská komedie o nevěře.    
    
NA VLÁSKUNA VLÁSKUNA VLÁSKUNA VLÁSKU    
Americký, animovaný film 
v českém znění. 
    
    
PROBUDÍM SE VČERAPROBUDÍM SE VČERAPROBUDÍM SE VČERAPROBUDÍM SE VČERA    
Česká komedie.    
    
    
NEPŘÍTEL POD OCHRANONEPŘÍTEL POD OCHRANONEPŘÍTEL POD OCHRANONEPŘÍTEL POD OCHRANOUUUU    
Americký akční krimi film.    

KVĚTEN V KINĚ MILÍN 

Změna programu vyhrazena! 
Program kina také na http://kina.sms.cz (podr. informace) 

a www.milin.cz  
 
 

Kino připravuje:  
1. června TWILLIGHT SAGA: ROZBŘESK část 1., 8. června MODRÝ 
TYGR, ZKAŽENÁ ÚČA, ŽELEZNÁ LADY, LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL,  

MUŽI V ČERNÉM 3 
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.    

Podmínky inzerce: 
Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zů-
stává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná. 
 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010) 
osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků) ZDARMA 
inzerce řádková (do 5 řádků)   60 Kč 
inzerce – plošná v rámečku  ¼ str. A5 240 Kč   typ A 
     ½ str. A5 360 Kč typ B 
     1 str. A5 600 Kč typ C 
Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.  
Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže.  

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, J. Slancová 
Obrázek na titulní straně nakreslila neznámá autorka z mateřské  
školy. 

Uzávěrka červnového čísla: 21. května 2012Uzávěrka červnového čísla: 21. května 2012Uzávěrka červnového čísla: 21. května 2012Uzávěrka červnového čísla: 21. května 2012    
    

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.  
E-mail: knihovnaebm@volny.cz 

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč. 
Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.  

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

Vítězové 3. kategorie SOLASIDO 


